8/16/23, 12:07 PM IQAC Feedback on Curriculum - STUDENTS

IQAC Feedback on Curriculum - STUDENTS

40 responses
Publish analytics

On the scale of 1 to 5, rate the Curriculum and Syllabi of the Courses in I_D Copy
the program

40 responses

20
15 17 (42.5%)
10
5
0 2 (5%)
1 2 3 4 5
On the scale of 1 to 5, rate the Curriculum and Syllabi of the Courses in |_|:| Copy

the program

40 responses
20

18 (45%)
15

10

5%)

https://docs.google.com/forms/d/1UmOWM7LD5Wg62CfksJxKG4V4Roz3Ngi4t1gwjLwyKHO/viewanalytics 1/6


https://docs.google.com/forms/d/1Um0WM7LD5Wg62CfksJxKG4V4Roz3Ngi4t1gwjLwyKH0/edit#start=publishanalytics

8/16/23, 12:07 PM IQAC Feedback on Curriculum - STUDENTS

Extent of syllabi covered in the Class in the sem. I8 copy
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@ More than 80%
@ Upto 60%
@ less than 60%

Course delivery by faculty members in the class I_D Copy
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@ All teachers are efficient and
easy to follow

@ some teachers are efficient and
easy to follow

@ no teacher is efficient and easy
to follow

Usage of teaching aids and ICT ( PPT, you tube video, online material) in |_D Copy
the class by faculty to facilitate teaching

40 responses
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@ few teachers use it constantly,
other never use
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Fairness in the assessment processes ( Quiz, group Discussion, |_|:| Copy
Assignments, etc.)
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Opportunity for students to participate in internship, student exchange, I_D Copy
field visit
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Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars, I_D Copy
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